



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS
Av. Itália, Km 8 CEP 96200-970 Rio Grande - RS



RETIFICAÇÃO DE Nº 01, DE 16 DE MAIO DE 2022 DO EDITAL Nº 22, DE 27 DE ABRIL DE 2022 – EDITAL CADASTRO RESERVA PAENE

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação do Edital 22, de 27 de abril de 2022, com inclusão de item, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

4. ETAPAS DO PROCESSO

	Local	Data/Período/Horário
Inscrições	www.sinsc.furg.br	Das 12h do dia 28/4/2020 às 23h59min do dia 06/05/2022
Homologação das inscrições	www.sinsc.furg.br	09/5/2022
Entrevistas (Anexo)	www.sinsc.furg.br	Em substituição às entrevistas os estudantes

		farão a postagem de uma ficha preenchida, no momento da inscrição.
Divulgação do Cadastro de Reserva	https://www.furg.br/ https://prae.furg.br/	11/5/2022

LEIA-SE:

4. ETAPAS DO PROCESSO

	Local	Data/Período/Horário
Inscrições	www.sinsc.furg.br	Das 12h do dia 28/4/2020 às 23h59min do dia 06/05/2022
Homologação das inscrições	www.sinsc.furg.br	09/5/2022
Entrevistas (Anexo)	www.sinsc.furg.br	Em substituição às entrevistas os estudantes

		farão a postagem de uma ficha preenchida, no momento da inscrição.
Divulgação do Cadastro de Reserva	https://www.furg.br/ https://prae.furg.br/	16/5/2022

As demais disposições seguem inalteradas.

Rio Grande, 16 de maio de 2022

Daiane Teixeira Gautério

Pró-reitora de Assuntos Estudantis PRAE

(O documento original encontra-se assinado na Secretaria da PRAE)